 Тесты к заданию № 2.
1. Проводная лодка покоится в толще воды. Компенсируются силы
A) Сила притяжения лодки к Земле и сила сопротивления воды.

B) Сила притяжения лодки к Земле и сила тяги двигателя лодки.

C) Сила притяжения лодки к Земле и сила взаимодействия молекул воды.

D) Сила притяжения лодки к Земле и сила упругости Земли.

E)  Сила притяжения лодки к Земле и Архимедова сила
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2. Полезная мощность подъемного крана при поднятия груза массой 2 тонны на высоту 9 м в течении одной минуты равна
А) 3 Вт.

В) 1,8 кВт.

С) 3 кВт.

D) 0,3 Вт.

E) 18000 кВт.

3.В идеальной тепловой машине температура нагревателя 420 К, а холодильника 280 К, КПД машины

A)  50%

B)   60%

C)  40%

D)  33%

E)   70%
4.Если смешать три жидкости одинаковой массы и удельной теплоёмкости, но разной температуры 10°С, 40°С, 100°С, то температура образовавшейся смеси будет равна

А) 383 К.

В) 423 К.

С) 323 К.

D) 150 К.

E) 370 К.

5. Свинцовая гиря падает на Землю и ударяется о препятствие. Скорость гири при ударе 300 м/с. Определить, какая часть массы (в %) расплавится, если вся энергия, выделяемая при ударе, расходуется на увеличение внутренней энергии гири. Температура гири перед ударом 127°С. (Температура плавления свинца 327°С; удельная теплоёмкость 120 Дж/кг*°С; удельная теплота плавления 26000 Дж/кг)
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 65%.
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E) [image: image10.png]


 73%.
Каждое задание оценивается в 20 баллов.

